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CTAHOBHTCH




CTa-HO-BUT-CA — CTAaHOBUTCSH
Pac-kpom-can — packpomcan
Mo-npa-BUTb-CA — NnonpaBUTbLCSA
CXun-ma-et-csl — CXXMmMaeTtcs
Bbi-Tan-ku-Ba-eT — BbiTaNKuBaeT
O6-pa-go-Ban-cA — obpapgoBarcs
Mu-nun-umn-o-Hep — MUNTULIUOHEP
[Mpe-poc-taB-nsa-eT — npenocTaBnseT
UH-Ten-nn-reHT-HbiN - UHTENMJIUTEHTHbIN
My-co-po-npo-Bo-40M — MyCOpPONpPOBOAOM
Mo-cTpa-paB-Wuun — NocTpaaaBLUNU
do-To-rpa-chu-po-Batb-cA - pororpacpmpoBaTbCH
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[1TnaH

«BuoeTtb He Mory MmaHHyto Kawly!»

«Bbl BbINMBaeTe pasHyto ragoCTb 3a OKHO!»
« Tbl OOIMKEH CbECTb BCE A0 KoHLa!»

« Tbl 3TO 3aNOMHMIN HA BCHO XXU3Hb?»

«A A ocTancs c Kaluenm HaeguHe. »
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«BuoeTtb He Mory MmaHHyto Kawly!»

« Tbl OOMKEH CbECTb BCe A0 KoHua!»

«Bbl BblIMBaEeTe pa3Hylo ragocTb 3a OKHO!»
« Tbl 3TO 3aNOMHMIN HA BCHO XXU3Hb?»

«A A ocTancs c Kaluenm HaeguHe. »
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[1TnaH

«BuoeTtb He Mory MmaHHyto Kawly!»

« Tbl OOMKEH CbECTb BCe A0 KoHua!»

«A 4 ocTarncsd c Kallen HaeaunHe.»

« Tbl 3TO 3aNOMHMIN HA BCHO XXU3Hb?»

«Bbl BbINMBaeTe pasHyto ragoCTb 3a OKHO!»
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[1TnaH

«BuoeTtb He Mory MmaHHyto Kawly!»

« Tbl OOMKEH CbECTb BCe A0 KoHua!»

«A 4 ocTarncsd c Kallen HaeaunHe.»

«Bbl BbINMBaeTe pasHyto ragoCTb 3a OKHO!»
« Tbl 3TO 3aNOMHMUI HA BCHO XXU3Hb?»



«OHOMY 4enoBeKy HYXHbI BCe
BUTaMUHbI, B TOM 4YMCIE BCE
HPaBCTBEHHbLIE BUTAMUHBI.
ButamuHbl 4OOPOTHI,
bnaropoacTtBa, YECTHOCTM,
NnopAaOovYHOCTU, MyXXecTBa. Bece
9T BUTAMUHbI Japun HaLWNM
pebsiTam Leapo 1 TanaHTInBo
Buktop OparyHckun»

AkoB AKMUM




